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Μια φορά κι ζναν καιρό ιταν ζνασ κροκόδειλοσ που τον ζλεγαν Φλάφι. Ηοφςε 

ςε μια ηοφγκλα ςτθν Αμερικι. 

Κάκε μζρα μόλισ ξυπνοφςε ζκανε τθ γυμναςτικι του, ζτρωγε το πρωινό του, 

ζκανε μπάνιο ςτθ λίμνθ και πιγαινε για κυνιγι. 

Ο Φλάφι είχε 3 φίλουσ. Σον Πάνκθρα, τθν Καμθλοπάρδαλθ και τον Ελζφαντα. 

Ζπαιηε με τουσ φίλουσ του κρυφτό, κυνθγθτό, μπουγζλα, ποδόςφαιρο, τζνισ, 

μπάςκετ, ςερφ και νεροπίςτολα. 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Ο Φλάφι είχε μια ςυνικεια. 

 Ζτρωγε πολλά γλυκά γιατί του αρζςανε! 

Ζτρωγε γαλακτοφζτεσ, παγωτά,  

ςοκολατζνια αυγά, τοφρτεσ, ςοκολάτεσ, γλειφιτηοφρια, καραμζλεσ, τςίχλεσ, 

γκοφρετάκια, ηελεδάκια, ςμάρτισ, μπιςκότα, πάςτεσ, κζικ, κρουαςανάκια με 

ςοκολάτα… 

Όμωσ ξζρουμε πωσ όποιοσ τρώει πολλά γλυκά ζχει και χαλαςμζνα δόντια.  Ζτςι ο 

κροκόδειλόσ μασ ζπακε ουλίτιδα, πονόδοντο, τερθδόνα, μαφριςαν τα δόντια του 

και  δεν μποροφςε να μιλιςει γιατί ζχαςε μερικά δόντια. Δεν μποροφςε και να 

δαγκώςει! 

Θ φίλθ του θ Kαμθλοπάρδαλθ τον ρώτθςε μια μζρα: «Γιατί τρωσ τόςα πολλά 

γλυκά;» και ο Φλάφι απάντθςε : «τρώω πολλά γιατί μου αρζςουν». 

  



 

Ο φίλοσ του ο Πάνκθρασ του είπε: «Δεν πρζπει να τρωσ πολλά γλυκά γιατί κα 

ςου χαλάςουν τα δόντια και κα πρζπει να πασ ςτον οδοντογιατρό». 

« Μα ζχω ιδθ χαλαςμζνα δόντια» είπε ο Φλάφι. 

 Σότε ο Ελζφαντασ του είπε «Πρζπει λοιπόν να πασ ςτον οδοντίατρο για να ςου τα 

φτιάξει!» «Όχι, όχι δεν κα πάω γιατί φοβάμαι» είπε ο Φλάφι. 

Ζτςι ςυνζχιςε να τρώει γλυκά και τον ζπιαςε φοβερόσ πονόδοντοσ. Δεν ιξερε τι 

να κάνει και πιγε ςτθ ςοφι δαςκάλα κουκουβάγια για να ρωτιςει. 

«Να τρωσ υγιεινά φαγθτά και φροφτα, να μθν τρωσ πολλά γλυκά και να πασ ςτον 

οδοντίατρο» του είπε θ ςοφι κουκουβάγια. 

 



 

 

 

«Φοβάμαι» είπε ο Φλάφι «αλλά κα πάω». Πζραςε από μια μαγικι πφλθ και 

βγικε κατευκείαν ςτο γιατρό.  

Εκεί είδε μια πινακίδα που ζγραφε ΟΔΟΝΣΙΑΣΡΕΙΟ και είχε επάνω  ζνα δόντι. Είχε 

και πολλοφσ επιςκζπτεσ γι΄αυτό περίμενε τθ ςειρά του. Μετά μπικε ςτο ιατρείο. 

Ο οδοντίατροσ φοροφςε άςπρθ ποδιά και κρατοφςε εργαλεία. Ο Φλάφι ζκατςε 

ςτθν καρζκλα και ο γιατρόσ άρχιςε να τον εξετάηει. Είδε ότι είχε τερθδόνα ςε όλα 

του τα δόντια. Σου είπε λοιπόν : 

«Κάκε μζρα να τρωσ φροφτα, να βουρτςίηεισ τα δόντια ςου 2 φορζσ τθ μζρα, να 

χρθςιμοποιείσ ςτοματικό διάλυμα και οδοντικό νιμα!» 

 το τζλοσ του χάριςε μια πράςινθ οδοντόβουρτςα και τον αποχαιρζτθςε. 

 



 

Ο Φλάφι πζραςε πάλι από τθ μαγικι πφλθ και βρζκθκε πίςω ςτο ςπίτι του ςτθ 

ηοφγκλα. Μόλισ είδε τουσ φίλουσ του τθν καμθλοπάρδαλθ, τον ελζφαντα και τον 

πάνκθρα τον ρώτθςαν: «Πώσ ζγιναν άςπρα τα δόντια ςου;» 

Ο κροκόδειλόσ μασ τουσ απάντθςε «Ο οδοντίατροσ μου ζβαλε καινοφρια δόντια 

και με εξζταςε». Σότε ο ελζφαντασ του είπε «Δεν ςου είπα ότι ο γιατρόσ δεν είναι 

κακόσ;» 

Ζτςι ο Φλάφι άρχιςε να τρώει υγιεινά φαγθτά, ζτρωγε λίγα γλυκά και μετά 

βοφρτςιηε τα δόντια του με οδοντόκρεμα. Ζβαηε και ςτοματικό διάλυμα και 

οδοντικό νιμα. 

Και ζηθςαν αυτοί καλά κι εμείσ καλφτερα! 

 


